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第一題： 

請回答下列問題： 

（一）若中序表示式(Infix Expression)為： 

8  3 – 4 + 9 / 3 – 7  2 

1.其前序表示式(Prefix Expression)為何？【8 分】 

2.其後序表示式(Postfix Expression)為何？【8 分】 

（二）請說明如何利用堆疊(Stack)來輔助計算出一個後序表示式的值？ 

並以後序表示式 a b c  − d e + a  + e a / −為例，一步一步列出堆疊中的內容， 

其中 a = 2, b = 3, c = 4, d = 5, e = 6。【9 分】 

 

 

 

第二題： 

請回答下列有關二元樹的問題： 

（一）請寫出二元搜尋樹(Binary Search Tree)的定義為何？【5 分】 

（二）是否可以使用一個二元搜尋樹(Binary Search Tree)對鍵值(Key)來進行排序 

(Sorting)？如果不行，請簡述理由。若可以，請簡單描述作法及執行時間。 

【6 分】 

（三）假設我們欲將鍵值(Key) 25, 32, 43, 12, 26, 37, 18 建構一個最小堆積(Minimum  

Heap)，回顧堆積的定義與建構方式，我們可以先用一個陣列從索引值 1 開始依 

序擺放鍵值，此陣列則為所建構之堆積的完全二元樹(Complete Binary Tree)結 

構，而鍵值在陣列中擺放內容如下： 

索引值 1 2 3 4 5 6 7 

鍵值 25 32 43 12 26 37 18 

請畫出此完全二元樹。【6 分】更進一步，我們在此完全二元樹中進行由下而上 

(Bottom-up)的堆積化程序則可以建構出一個最小堆積，請問建構完成後的最小 

堆積其相對應的陣列內容為何？【8 分】 

 

第三題： 

請回答下列問題： 

（一）請說明 ANSI/SPARC 資料庫系統的三層綱要架構(three-schema avchitecture)。 

【9 分】三層資料庫綱要的主要目的為何？【4 分】 

（二）請說明關聯式資料庫的四種完整性限制條件(Integrity Constraints)？【12 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第四題： 

請回答下列問題： 

（一）何謂交易(Transaction)？為確保交易(Transaction)是正確可靠的，所必須具備的 

特性為何？【15 分】 

（二）請將 Figure 1 的 ER圖(Entity Relationship Diagram)轉換成關聯表格。【10 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 1 


